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1. Onepatuyio 1Mo yoajaeHUI0 KUCTH IIPUAaTKa AejlaTh 0eCIojIe3H0 B faHHOM cuTyaluu. HacKombpKo 5
MIOHKMal0, KHCTa TONbKO Ha JIeBOM IIpUAATKe, T. €. €CJIK OHa SIBISETCS [0 MHEeHUIO Balero Bpayda
IPUYHUHON OeCIIOnus, TO BEI3EIBAET 0OCTPYKIIHIO (HEITPOXOOUMOCTE) TOJIBKO C JIEBOM CTOPOHEL. Ho y
Bac ke ecTh elrle mpaBast CTOpoHa? 2. B maHHOM CUTyallMX HAMO BHIIOTHUTL OMOIICHUIO TUYEK
(MTyHKIIMOHHYIO WJIX OTKPHITYI0). B 3aBUCUMOCTH OT Pe3y/IbTaTOB MOXKHO OyHeT gefiaTh IIPOrHO3h
HacyeT 3adaTus. 3. Ecnu mpu 6uorncuu 6yayT IMOTydYeHbl CIIEPMAaTO30U/Ibl, TO UX MOXKHO
ucnosnb3oBaTh A1t MKCU (1 paxxe KpUOKOHCEPBUPOBATH [AJIS MOCTIEAYIOIINX IUKIIOB). Eciu
CIIepMaTO30U[I0B He OYIET - TO MPOrHO3 B OTHOIIEHWY 0epEMEHHOCTEN HeOIaronpusTHoIM. 4. B
mo00M cTydae, HaflesiThCst Ha 6epeMeHHOCTh eCTEeCTBEHHBIM ITyTeM He CTOUT. becmonue B TeueHue
11 net - noka3aHue AJIs BCIIOMOTaTeIbHBIX PEIIPONYKTUBHBIX TEXHOJIOTUU. YIauu.



